
 
 
 

Aus dem Gemeinderat Remetschwil 
 
 
 
Willkommen 
 
Am Montag, 2. August 2021 hat die neue Berufslernende 
der Gemeindeverwaltung, Alina Schläppi aus Oberrohrdorf, 
ihre Ausbildung begonnen. Gemeinderat und Verwaltung 
heissen Alina im Team herzlich willkommen und wünschen 
ihr eine interessante Ausbildung. 
 
  
  
Verlängerung Gutschein-Aktion für Seniorinnen und Senioren 
 
Da letztes Jahr die Seniorenweihnachtsfeier aufgrund der Pandemie ausfallen musste, hat der 
Gemeinderat sämtlichen Seniorinnen und Senioren einen 20-Franken-Gutschein zukommen las-
sen, welcher in einem der Remetschwiler Restaurants eingelöst werden konnte. Die Aktion war 
per Mitte 2021 befristet. Da die Restaurants einige Zeit im Lockdown waren, wurde der Gemein-
derat von verschiedener Seite gebeten, eine Verlängerung der Gutschein-Aktion zu prüfen. Sämt-
liche Restaurants haben auf Anfrage zugesagt, weiter bei der Aktion mitzumachen. Somit haben 
die Seniorinnen und Senioren die Möglichkeit, ihre Gutscheine bis zum 30. November 2021 bei 
einem der Remetschwiler Restaurants einzulösen. Sofern jemand seinen Gutschein verloren 
oder bereits vernichtet hat, darf er sich gerne bei der Gemeindekanzlei melden.  
 
 
Herzlichen Glückwunsch 
 
Die Ehegatten Suse und Reinhold Harlieb, wohnhaft an der Oberen Halde, durften am 11. August 
2021 auf 60 Ehejahre zurückblicken und somit die Diamantene Hochzeit feiern. Der Gemeinderat 
gratuliert dem Ehepaar ganz herzlich und wünscht ihm noch viele schöne gemeinsame Jahre.  
 
 
Danke! 
 
Die diesjährige Bundesfeier gehört schon wieder der Vergangenheit an. Die Teilnehmer durften 
einen stimmungsvollen und gemütlichen Abend beim Holzschopf im Sennhof geniessen. Der Ge-
meinderat bedankt sich beim Sportclub Busslingen für die tadellose Organisation ganz herzlich.  
 
 
Modernisierung Lift Gemeindehaus 
 
In der Zeit vom 06. bis 17. September 2021 wird der Lift im Gemeindehaus komplett saniert und 
modernisiert. In dieser Zeit ist die Anlage ausser Betrieb. Gehbehinderte Einwohnerinnen und 
Einwohner werden höflich gebeten, ihre Gemeindegeschäfte online oder telefonisch zu erledigen. 
Sofern eine persönliche Vorsprache unumgänglich ist, wird die Gemeindeverwaltung gerne die 
Bedienung im barrierefreien Erdgeschoss organisieren. Gemeinderat und Verwaltung danken für 
das Verständnis.  
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Baubewilligungen 
 
Die Gemeinde erteilte folgende Baubewilligungen: 

 Spierenburg Pieter und Marietta, Sennhofstrasse 32, für zwei Sonnensegel 

 Kaiser Gerald und Sarah, Sonnenrain 2, für ein Geräte- und Gartenhaus 
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       Der Gemeinderat 


